

保卫总统访乌克兰人身安全 卫兵团39人从火车到街头密集训练

(本报讯) 总统佐科维将到乌克兰基辅和俄罗斯莫斯科，会见俄罗斯总统普京，和乌克兰总统泽连斯基。总统安全部队指挥官少将 Tri Budi Utomo也透露了佐科维的安全准备工作。

Tri Budi 说，总统安全部队已经进行了密集训练，已在几周前训练护送佐科维。演习范围从火车到街头救援。

“关于我们如何思考我们必须预期的活动或事件，我们已经练习

了。例如，从火车上救援，在车站本身救援，什么样的路线，我们已经练习了逃离方式，这是从技术角度来看的。” Tri Budi 说。Tri Budi说，他的团队还准备了一支特殊的救援队。这个救援队只部署在特殊议程上。被部署的总统安全部队成员来自各个维度，例如陆军精锐特种部队 (Kopassus)、反恐部队 (Denjaka)、空军特种部队 (Paskhas)。“然后我们的人员也准备了一个救援队，在某些活

动中我们通常不带，这次我们带的是穿着特殊制服的人员。后来，计划是使用印尼国民军的野战制服 (PDL)。但是对于主队，我们一个人，直接掩护总统，一直随身。同时其他成员有各自的职责。我们也准备好了，各自安排保卫任务”他解释说。

总统安全部队还准备了头盔和背心等救援设备。布迪说，乌克兰政府还允许佐科维的保镖使用无限弹药的长管火器。

“对于我们通常不使用长管武器的武器，乌克兰方面还根据我们总统安全部队人员的数量给予我们携带长管武器的自由，无限弹药，”

Tri Budi 说。“此外，为了与他们的沟通和协调，我们一开始就与印度尼西亚大使馆进行了合作，采取更贴近方式，稍后在火车系列中他们可能也会在那里，但我们会限制人数，”他继续说。

39人部署

Tri Budi说，数十名总统安全部队成员已被派去守卫 Jokowi。一些成员已经在基辅待命。

“如果我们自己安排，那么有19加10人在那里安置自己的眼睛，这意味着29加10人已经站在那里。是的，没错，大约39人，特别是总统安全部队，” Tri Budi 解释道。

据悉，佐科维团队将从波兰乘火车前往基辅，然后再回波兰乘专机到莫斯科。(小王)

印度和东盟30岁争取建立区域信心 双方年贸易达一千亿美元 朝向建立战略伙伴 (下)

印度部长杰桑卡 (Subrahmanyam Jaishanker) 表示，该伙伴关系已经接种了双倍剂量的疫苗，现在会议已对其进行了加强注射。这似乎是与会部长的看法，他们对印度表现出一定程度的安慰和信心。

印度与东盟的接触始于1991年印度经济自由化和“东望”政策的启动。此后，印度于1992年成为东盟的合作伙伴。这被提升为全面对话伙伴。

今年是30周年，意义重大。印度本可以再次选择一次壮观的峰会。鉴于疫情、经济复苏和乌克兰危机等问题，决定召开一次功能性部长级会议，作为三十周年纪念的特别活动。尽管美国、日本和中国在最近几个月举行了纪念峰会，但印度并

没有采取类似的努力，而是决定发挥作用几年，由于缺乏举行峰会的时间和机会。在部长级举行这些会议可以推进议程。

印度-东盟议程的大部分内容已经在讨论中，并且已经达成了协议。现在要做的就是坚定地推动他们前进。大多数部长都指出了这个方向，我们有一个很好的框架，现在让我们取得成果。

联席主席声明中提到的重要内容之一是战略和政治合作的重要性日益增加。过去，这是印度-东盟关系中最薄弱的一环，但现在变得更加集中。

上届峰会上的印度-东盟海上安全联合声明以及东盟印太展望 (AOIP) 与印度的印太倡议 (IPOI) 一致的

协议被重申为一个良好的框架，需要进一步行动。新加坡和印尼挺身而出，参与了IPOI计划。

印度和东盟决定在11月与东盟国防部长会议 (ADMM) plus 举行一次国防部长非正式会议。印度对“国防部长加强 ADMM plus”的参与变得更加频繁，这为已经存在的近30个其他机制奠定了重要基调。印度和东盟整体上进行联合海上演习的协议也是可喜的一步。截至目前，印度一直在与东盟六个成员国进行协同巡逻。

在经济方面，令人欣慰的是，印度与东盟的贸易终于取得了进展，已突破1000亿美元。这需要更多的关注和建立新的供应链，这些供应链将具有弹性且不依赖中国。这可以通

过对过期的东盟印度贸易协定 (AITIGA) 的审查来补充。2002年，印度和东盟建立了年度峰会。2012年，在第20次纪念峰会上，建立战略伙伴关系。2018年1月在新德里举行的25周年纪念峰会上，东盟10国领导人全部参加，包括东盟印度贸易协定 (AITIGA) 的主要嘉宾。

尽管多次呼吁尽早实施，但东盟的官僚程序进展缓慢，现在看来，今年晚些时候向东盟经济部长提交提案的基本工作已经完成。审查实际上可以在那之后开始，也许到2024年结束。

印度-东盟升级后的自由贸易协定可能会改变印度-太平洋地区的游戏规则。除印度外，七个东盟国家是新印太经济框架 (IPEF) 的一部分。印度退出的区域全

面经济伙伴关系协定并非一帆风顺。重振旗鼓的 AITIGA 将弥补失去的与东盟接触的机会，而不必引入中国因素。

东盟需要了解对中国的这种担忧。它们不能成为中国商品进入印度的渠道。杰桑卡 (Jaishanker) 在德里对话会上的讲话非常明确，东盟最好了解印度基于相互尊重、敏感和利益的对华政策。他明确表示，边境发生的事情将反映在与中国的双边关系中。在这方面，印度没有遵循经济关系迅速发展的东盟模式。

纪念部长级会议的观点是，它没有发布高大上的声明或新的资助机制。它评估并努力提高目标的实现，并推动建立信任措施，这将增加印度和东盟在东盟的战略自主权地位。(莉丽)